
   
 
 
Datum:	15	

april	2020	
Tid:	17:15	
Plats:	Digitalt	möte	via	Zoom	
Närvarande	medlemmar:			
	
§	1	Mötets	öppnande	
Ordförande	Frida	Nyqvist	förklarar	årsmötet	öppnat	klockan	17.20.	
	
§	2	Fastställande	av	röstlängd		
Ordförande	Frida	Nyqvist	föreslår	att	röstlängden	ska	fastställas	till	22	personer.	
	
Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	röstlängden	till	22	personer.	
	
§	3	Val	av	mötesordförande,	sekreterare	och	protokolljusterare		
a.	Val	av	mötesordförande	
Ordförande	Frida	Nyqvist	föreslår	Arvid	Bertilsson	till	mötesordförande.	
	
Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Arvid	Bertilsson	till	mötesordförande.	
	
b.	Val	av	sekreterare	
Ordförande	Frida	Nyqvist	föreslår	Amalia	Ydrefelt	Hanell	till	mötessekreterare.	
	
Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Amalia	Ydrefelt	Hanell	till		
	 	 	 mötessekreterare.	
	
c.	Val	av	protokolljusterare	tillika	rösträknare		
Ordförande	Frida	Nyqvist	föreslår	Ronja	Österud	och	Lilian	Kharlamova	till	
protokolljusterare.	
	
Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Ronja	Österud	och	Lilian	Kharlamova	till	
	 	 	 protokolljusterare.	
	
Ordförande	Frida	Nyqvist	föreslår	Sofia	Rydén	till	rösträknare.	
	
Årsmötet	beslutar	att	 	 välja	Sofia	Rydén	till	rösträknare.	
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§	4	Mötets	stadgeenliga	utlysande		
Styrelsen	genom	Majken	Lagerbielke	förklarar	att	kallelsen	skickats	ut	tre	veckor	
innan	årsmötet	vilket	är	i	enlighet	med	stadgarna.	Handlingarna	delgavs	
medlemmarna	en	vecka	innan	årsmötet.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 årsmötet	blivit	stadgeenligt	utlyst.	

§	5	Fastställande	av	dagordningen		

Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	dagordningen	såsom	den	har	
	 	 	 delgivits	medlemmarna.	

§	6	Behandling	av	verksamhetsberättelse	för	det	gångna	verksamhetsåret		
Styrelsen	genom	Siri	Spångberg	och	Majken	Lagerbielke	presenterar	
verksamhetsberättelsen	för	årsmötet.	Styrelsen	svarar	på	frågor.	

Bland	annat	uppkommer	en	fråga	om	hur	samarbetet	med	de	andra	FEMJUR-
föreningarna	har	sett	ut	under	det	gångna	verksamhetsåret.	Styrelsen	förklarar	
att	flera	videomöten	mellan	föreningarna	har	ägt	rum	men	att	det	finns	en	stor	
potential	till	ett	mer	omfattande	samarbete.	

Styrelsen	föreslår	årsmötet	att	lägga	verksamhetsberättelsen	till	handlingarna.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 lägga	verksamhetsberättelsen	till		
	 	 	 handlingarna.	

§	7	Behandling	av	ekonomisk	berättelse	samt	balans-	och	resultaträkning	för	det	
gångna	verksamhetsåret		
Styrelsen	genom	Tuulia	Parviala	presenterar	den	ekonomiska	berättelsen	samt	
balans-	och	resultaträkningen	för	årsmötet.	

Fråga	uppkommer	om	balans-	och	resultaträkningen	eftersom	denna	handling	
inte	delgivits	medlemmarna	sen	innan.	Styrelsen	förklarar	att	detta	är	eftersom	
stadgarna	inte	kräver	det	och	därför	normalt	inte	görs.	Balans-	och	
resultaträkningen	visas	för	medlemmarna	under	mötet.	

Mötesordförande	frågar	årsmötet	om	det	vill	gå	till	beslut	eller	bordlägga	
punkten.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 gå	till	beslut	i	frågan.	



Styrelsen	föreslår	att	lägga	den	ekonomiska	berättelsen	samt	balans-	och	
resultaträkning	för	det	gångna	verksamhetsåret	till	handlingarna.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 lägga	den	ekonomiska	berättelsen	samt	
	 	 	 balans-	och	resultaträkning	för	det	gångna	
	 	 	 verksamhetsåret	till	handlingarna.	

§	8	Behandling	av	revisorsberättelse	för	det	gångna	verksamhetsåret		

Revisor	Kristoffer	Stockus	presenterar	revisorsberättelsen.	

Revisor	Kristoffer	Stockus	föreslår	årsmötet	att	bevilja	styrelsen	ansvarsfrihet.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 lägga	revisorsberättelsen	till	handlingarna.	

§	9	Prövning	av	ansvarsfrihet	för	styrelsen	för	den	tid	revisionen	avser	
	
Årsmötet	beslutar	att		 	 bevilja	styrelsen	ansvarsfrihet	för	den	tid	
	 	 	 revisionen	avser.	

§	10	Fastställande	av	kommande	årets	verksamhetsplan	och	fastställande	av	
budget		
Föregående	verksamhetsårs	styrelse	genom	Sofia	Rydén,	Sara	Ottosson	och	Ronja	
Österud	presenterar	förslag	på	verksamhetsplan.		

Fråga	uppkommer	om	vad	som	menas	med	att	förhållandet	mellan	styrelse	och	
utskott	skulle	kunna	ses	över	under	rubriken	”Rekrytering	av	medlemmar”	i	
verksamhetsplanen.	Styrelsen	förklarar	att	det,	bland	annat	på	grund	av	det	
minskade	antalet	aktiva	medlemmar	i	föreningen,	skulle	kunna	finnas	en	fördel	
med	att	utskott	och	styrelse	inte	är	helt	separerade	som	de	är	idag.	Istället	skulle	
till	exempel	utskottsordföranden	kunna	vara	en	del	av	styrelsen	så	att	det	totala	
antalet	förtroendeposter	som	ska	fyllas	blir	mindre.		

Det	uppstår	på	initiativ	av	en	medlem	en	diskussion	om	problemet	med	bristande	
kontinuitet	i	föreningen.	Det	läggs	inte	fram	något	förslag	på	ändring	i	
verksamhetsplanen.	Det	görs	ett	starkt	medskick	till	nästkommande	styrelse	att	
se	över	detta	problem.	

Majken	Lagerbielke	föreslår	att	röstlängden	justeras	på	grund	av	att	medlemmar	
lämnat	mötet.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	röstlängden	till	21	personer.	



Mötesordförande	frågar	om	årsmötet	vill	lämna	verksamhetsberättelsen	utan	
ändring.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 gå	vidare	utan	ändringar	i	förslag	till	
	 	 	 verksamhetsplan.	

Föregående	verksamhetsårs	styrelse	genom	Tuulia	Parviala	presenterar	förslag	
på	budget.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	föreslagen	verksamhetsplan.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	föreslagen	budget.	

§	11	Fastställande	av	medlemsavgift		
Styrelsen	genom	Frida	Nyqvist	föreslår	att	behålla	nuvarande	medlemsavgift	på	
80	kr.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	medlemsavgiften	till	80	kr.	

	

§	12	Behandling	av	medlemmarnas	motioner	och	styrelsens	propositioner		

a.	Albin	Thelin	presenterar	styrelsens	proposition	som	föreslår	en	stadgeändring	
av	punkt	7	i	stadgarna.	Styrelsen	föreslår	att	ordet	”intressen”	ändras	till	
”verksamhet”.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 godkänna	ändringen	i	enlighet	med	förslaget.	

b.	Frida	Nyqvist	presenterar	styrelsens	proposition	som	föreslår	en	
stadgeändring	av	punkt	12	i	stadgarna.	Styrelsen	föreslår	att	meningen	”Det	ska	
också	finnas	två	styrelsesuppleanter”	ändras	till	”Det	kan	också	finnas	upp	till	två	
styrelsesuppleanter”.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 godkänna	ändringen	i	enlighet	med	förslaget.	

§	13	Val	av	styrelse	för	det	kommande	verksamhetsåret		

Mötesordförande	föreslår	att	vi	fastställer	röstlängden	till	20	personer.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 fastställa	röstlängden	till	20	personer.	

a.	Val	av	ordförande	



Valberedningen	har	nominerat	Frida	Lindman	och	William	Munro	till	ordförande.		

Det	finns	inga	andra	kandidater.	Årsmötet	går	till	röstning.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Frida	Lindman	till	ordförande.		

b.	Val	av	vice	ordförande	

Valberedningen	nominerar	William	Munro	till	vice	ordförande.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	William	Munro	till	vice	ordförande.	

c.	Val	av	kassör	

Valberedningen	nominerar	Olivia	Neib	till	kassör.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Olivia	Neib	till	kassör.	

d.	Val	av	styrelseledamöter	

Valberedningen	nominerar	Sofia	Nilsson	till	styrelseledamot.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Sofia	Nilsson	till	styrelseledamot.	

e.	Val	av	suppleanter	

Valberedningen	har	inte	nominerat	någon	till	suppleant.	Det	finns	inga	
kandidater.		

§	14	Val	av	andra	förtroendeposter	

a.	Ordförande	för	föreläsningsutskottet	

Valberedningen	nominerar	Sofi	Sydvik	till	ordförande	för	föreläsningsutskottet.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	



Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Sofi	Sydvik	till	ordförande	för	
	 	 	 föreläsningsutskottet.	

b.	Vice	ordförande	för	föreläsningsutskottet	

Valberedningen	nominerar	Alva	Jonåker	till	vice	ordförande	för	
föreläsningsutskottet.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Alva	Jonåker	till	vice	ordförande	för	
	 	 	 föreläsningsutskottet.	

c.	Ordförande	för	eventutskottet	

Valberedningen	nominerar	Emma	Fischer	till	ordförande	för	eventutskottet.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Emma	Fischer	till	ordförande	för	
	 	 	 eventutskottet.	

d.	Vice	ordförande	för	eventutskottet	

Valberedningen	har	nominerat	Fiorella	Bonilla	till	vice	ordförande	för	
eventutskottet.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Fiorella	Bonilla	till	vice	ordförande	för	
	 	 	 eventutskottet.	

e.	Ordförande	för	marknadsutskottet	

Valberedningen	har	inte	nominerat	någon	till	posten.	

Det	finns	inga	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 lämna	posten	vakant.	

f.	Vice	ordförande	för	marknadsutskottet	

Valberedningen	har	inte	nominerat	någon	till	posten.	



Det	finns	inga	kandidater.	

Ordförande	föreslår	att	röstlängden	fastställs	på	nytt	då	medlemmar	lämnat	
mötet.	

Årsmötet	beslutar	att	 	 fastställa	röstlängden	till	19	personer.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 lämna	posten	som	vakant.	

g.	Ordförande	för	påverkansutskottet	

Valberedningen	har	nominerat	Märta	Sundlöf	till	ordförande	för	
påverkansutskottet.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Märta	Sundlöf	till	ordförande	för	
	 	 	 påverkansutskottet.	

h.	Vice	ordförande	för	påverkansutskottet	

Valberedningen	har	nominerat	Klara	Livsey	Berg	till	vice	ordförande	för	
påverkansutskottet.	

Det	finns	inga	andra	kandidater.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Klara	Livsey	Berg	till	vice	ordförande	för	
	 	 	 påverkansutskottet.	

i.	Val	av	revisor	samt	revisorssuppleant.	

Valberedningen	har	nominerat	Kristoffer	Stockus	till	revisor.	

Inga	andra	kandidater	finns	till	revisor	eller	revisorssuppleant.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Kristoffer	Stockus	till	revisor.	

j.	Val	av	valberedning	

Valberedningen	har	inte	nominerat	någon	till	valberedare.	

Majken	Lagerbielke	och	Frida	Nyqvist	kandiderar.	



Årsmötet	beslutar	att		 	 välja	Majken	Lagerbielke	och	Frida	Nyqvist	till	
	 	 	 valberedning.	

§	15	Fastställande	av	rätt	att	teckna	föreningens	firma	

Frida	Nyqvist	föreslår	att	årsmötet	delegerar	firmateckningsrätt	till	Frida	
Lindman.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 delegera	firmateckningsrätt	till	Frida	
	 	 	 Lindman.	

Majken	Lagerbielke	föreslår	att	årsmötet	delegerar	rätten	att	fatta	ytterligare	
beslut	om	teckningsrätt	till	styrelsen.	

Årsmötet	beslutar	att		 	 delegera	beslutanderätt	om		
	 	 	 firmateckningsrätt	till	styrelsen.	

	

§	16	Övriga	frågor	

Diskussion	om	styrelsen	ska	ges	mandat	att	tillsätta	fler	styrelseledamöter	efter	
årsmötet	eftersom	endast	en	av	fyra	sådana	poster	är	tillsatta.	Alternativet	är	att	
ett	extra	årsmöte	hålls	för	att	tillsätta	fler	poster	eller	att	styrelsen	löser	arbetet	
internt	genom	att	till	exempel	bjuda	in	utskottspresidierna	till	styrelsemöte.	Inget	
förslag	på	beslut	läggs	fram	varför	styrelsen	inte	får	ytterligare	mandat	i	frågan.	

§	17	Mötets	avslutande	

Mötesordförande	Arvid	Bertilsson	förklarar	årsmötet	avslutat	klockan	20.24.	

	
	
……………………………………………………….						……………………………………………….	
Mötesordförande,	Arvid	Bertilsson		 Ort	och	datum	
	
	
……………………………………………………….						……………………………………………….	
Mötessekreterare,	Amalia	Ydrefelt	Hanell	 Ort	och	datum	
	
	
	



…….…………………………………………..					 ………………………………………. 
Justerare,	Ronja	Österud	 	 Ort	och	datum	
	
	
……………………………………………………….							 ……………….……………………….	
Justerare,	Lilian	Kharlamova	 	 Ort	och	datum	
	


